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1. (cod_L)

Considere a matriz 
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. A soma dos elementos da primeira coluna da matriz inversa de A, é:
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2. (cód_L)
A matriz inversa da matriz 
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é a matriz:
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3. (cód_t)

O determinante da matriz 
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é o número:
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4. (cod_t)

O sistema linear
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, não admite solução se e somente se o número real b for igual a: 
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5. (cód_t)

Sejam 
[image: image9.wmf]R
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. Considere os sistemas lineares em x, y e z: [image: image10.png]x+ y-z=0 x-y
x-3y+z B x+2y-2=0
~2y4z= 2x-by+32=0





Se ambos admitem infinitas soluções reais, então:
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6.  (Mackenzie_2007, cód_t)

Considere a matriz A={2  -1] e uma matriz B=[bij]. Se A.B.A=A, então, é correto afirmar que, na matriz B,
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7. (Mackenzie_2007, cód_v)

A fração 
[image: image13.wmf]y

x

será igual a 
[image: image14.wmf]2
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, se o numerador for aumentado de 2 unidades e o denominador aumentado de 1 unidade; entretanto, se o numerador for aumentado de 1 unidade e o denominador diminuído de 2 unidades, a fração ficará igual a 
[image: image15.wmf]5

3

. Dessa forma, xy é igual a:
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8. (cód_e)

 Considere a matriz 
[image: image17.wmf]÷
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. O determinante dessa matriz A é igual a:
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9. (cód_t)

A matriz 
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é uma matriz simétrica. A soma a+b+c é igual a:
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10. (Mackenzie_2006/2, cód_e)
Dadas as matrizes 
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, se A.B=B.A, então 
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Resoluções 
Questão 1
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D=1; c= -2; b= -2 e a=3

Questão 2
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Questão 3
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  (  
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5.  (ita_97)
 [image: image33.emf]
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Questao 6
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Questão 7

[image: image36.png]Ax+2)=y+1

S y=3.6/-2)





Questão 9

resp b)

Matriz simétrica C= Ct (  
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a=1; b=4  e  c= -20

Questão 10

[image: image38.png]Resolugao
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Dessa forma, logyx = logyd = 2
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